
 

 

第１０５回 経営協議会（定例）議事要旨 

 

日 時   平成３０年３月１５日（木）１３：３０～１４：５２ 

場 所   学習交流プラザ（２階）学習交流ホール 

 

 

議題１．国立大学法人鹿児島大学職員給与規則及び国立大学法人鹿児島大学役員報酬規則の一部改   

   正について（資料１） 

議題２．平成30年度年度計画について（資料２） 

議題３．農林水産学研究科の設置について（資料３） 

議題４．「鹿児島大学における授業料その他の費用に関する規則」の一部改正等について（資料４） 

議題５．国立大学法人鹿児島大学不動産管理規程の一部改正について（資料５） 

議題６．平成29年度学内変更予算(第１号)(案)について（資料６） 

議題７．平成30年度学内当初予算(案)について（資料７） 

議題８．平成30年度の余裕金の運用計画等について（資料８） 

議題９．平成31年度施設整備費概算要求事業(案)について（資料９） 

報告事項１．副学長の選任について（資料１０）（資料席上配付） 

報告事項２．学長諮問会議委員の任命について（資料１１） 

報告事項３．平成30年度の経営協議会日程について（資料１２） 

報告事項４．本学教育研究評議会での審議事項等について（資料１３） 

報告事項５．記者発表事項等について（資料１４） 

その他 

 

［出席委員］ １３名 

  前田学長 

（理事）島、平井、清原、髙松、宮田 

（学内委員）夏越  

（学外有識者）笹川、月野、永山、野口、野呂、宮原 

［欠席委員］   ２名 

（学外委員）岩切、野村 

 

［オブザーバー］   

（理事）石窪 

（監事）伊牟田、押越 

（副学長）飯干、鈴木、前田、橋口、森 

（学部長等）土田、藏脇、河野、宮脇、渡邊、岩井、越塩、宮本、本間、佐野、中原、籾井 

 

［事務局］ 

（部長）野澤、永田、能住、内山、光武、渡邊 

（課長･室長）中村、今辻、通山、古川、松浦、有薗、原田、西郷、安田、島森、池田、安永、壽福  

 



  

 議題１．国立大学法人鹿児島大学職員給与規則及び国立大学法人鹿児島大学役員報酬規則の一部改   

   正について（資料１） 

   学長から、国立大学法人鹿児島大学職員給与規則及び国立大学法人鹿児島大学役員報酬規則の 

  一部改正について諮られ、島理事から、平成 29年人事院勧告による、一般職の職員の給与に関 

  する法律等の一部改正を踏まえ、国立大学法人鹿児島大学職員給与規則及び国立大学法人鹿児島 

  大学役員報酬規則の一部改正を行う旨資料に基づき説明があり、審議の結果、了承された。 

 

議題２．平成30年度年度計画について（資料２） 

  学長から、平成30年度年度計画について諮られ、平井理事から、国立大学法人法第35条におい 

 て準用する独立行政法人通則法第31条第1項に基づき、文部科学大臣へ届出を行う平成30年度年度 

 計画について、原案を策定した旨資料に基づき説明があり、審議の結果、了承された。 

  なお、修正等については学長一任とすることが確認された。 

 

議題３．農林水産学研究科の設置について（資料３） 

  学長から、農林水産学研究科の設置について諮られ、平井理事及び岩井評議員から、農学及び 

 水産学の両研究科に求められるＩＴ化等による先進的スマート農畜林水産業を創出する人材や食 

 の安全・品質保証・グローバル化に適応可能な人材の養成等に対応するため、既存の農学研究科 

 の3専攻及び水産学研究科の5分野を統合し、農林資源科学、食品創成科学、環境フィールド科学、 

 水産資源科学の4専攻からなる農林水産学研究科を設置する旨資料に基づき説明があり、種々意見 

 交換が行われ、審議の結果、了承された。 

 

議題４．「鹿児島大学における授業料その他の費用に関する規則」の一部改正等について（資料４） 

  学長から、鹿児島大学における授業料その他の費用に関する規則の一部改正について諮られ、 

 宮田理事及び財務部長から、学部生が早期履修の制度に基づき、大学院授業科目を履修する場合、 

 授業料を徴収しないこととすること並びに特別の課程における履修証明プログラム受講料に関し 

 て、別途学長が定めることができることとするため、鹿児島大学における授業料その他の費用に 

 関する規則の一部改正を行う旨資料に基づき説明があり、審議の結果、了承された。 

 

議題５．国立大学法人鹿児島大学不動産管理規程の一部改正について（資料５） 

  学長から、国立大学法人鹿児島大学不動産管理規程の一部改正について諮られ、宮田理事及び 

 財務部長から、第3期中期目標・中期計画及び平成29年度計画において、自己収入を増加させる取 

 り組みを行うことを掲げており、また、施設を常に良好な教育研究環境として維持していくうえ 

 で、管理に係る経費（光熱水費・役務費・修繕費等）の上昇に対応するためには予算確保が重要 

 であることを踏まえ、教室等一時貸付料の見直しを行うため、国立大学法人鹿児島大学不動産管 

 理規程の一部改正を行う旨資料に基づき説明があり、審議の結果、了承された。 

 

議題６．平成29年度学内変更予算(第１号)(案)について（資料６） 

  学長から、平成29年度学内変更予算(第１号)(案)について諮られ、宮田理事及び財務部長から、 

 桜ヶ丘地区学生（女子）寄宿舎天井補強等工事などの教育研究環境改善緊急対策経費、郡元地区 

 保育所新設に係る経費の自己負担分、訴訟案件に係る弁護士費用及び和解金の追加措置、人事院 

 勧告実施及び目的積立金による病院再開発整備事業の実施に伴い、平成29年度学内変更予算（第1 

 号）（案）を策定し、また、平成29年度競争的資金等に係る間接経費（研究管理経費）の追加配 



  

 分を行う旨資料に基づき説明があり、審議の結果、了承された。 

 

議題７．平成30年度学内当初予算(案)について（資料７） 

  学長から、平成30年度学内当初予算(案)について諮られ、宮田理事及び財務部長から、文部科 

 学省からの追加の内示を受けて平成30年度学内当初予算（案）を策定した旨資料に基づき説明が 

 あり、審議の結果、了承された。 

 

議題８．平成30年度の余裕金の運用計画等について（資料８） 

   学長から、平成 30年度の余裕金の運用計画等について諮られ、宮田理事から、平成 30年度の 

  資金運用方針について、また、財務部長から平成 30年度の余裕金の運用計画について資料に基 

  づき説明があり、審議の結果、了承された。 

 

議題９．平成31年度施設整備費概算要求事業(案)について（資料９） 

   学長から、平成31年度施設整備費概算要求等の事業について諮られ、宮田理事及び施設部長か 

  ら、資料に基づき説明があり、審議の結果、了承された。 

   なお、要求順位については文部科学省との事前相談等を踏まえ、学長一任とすることが確認さ 

  れた。 

 

報告事項１．副学長の選任について（資料１０）（資料席上配付） 

   学長から、副学長の選任について、資料に基づき説明があった。 

 

報告事項２．学長諮問会議委員の任命について（資料１１） 

   学長から、学長諮問会議委員である逆瀬川尚文氏が本年 1 月 31 日で当該委員を辞任したこと

から、後任の委員として、佐潟隆一株式会社南日本新聞社代表取締役社長を 2月 1日付けで任命

した旨資料に基づき説明があった。 

 

報告事項３．平成30年度の経営協議会日程について（資料１２） 

   学長から、平成 30年度の経営協議会日程について、資料に基づき説明があった。 

 

報告事項４．本学教育研究評議会での審議事項等について（資料１３） 

   学長から、本学での動向等を把握して頂くために教育研究評議会での審議事項等を添付してい

る旨説明があった。 

 

報告事項５．記者発表事項等について（資料１４） 

   学長から、本学の最近の主な記者発表事項等の記事を添付している旨の説明があった。 

 

 

その他 

 

 

次回の経営協議会は、 平成 30年 4月 26日（木）13時 30分からとなった。 

 


